
Pierwszy raz
Raz na kilka 

lat

Kilka razy do 

roku 3 15

20 103 578

Zdecydowanie 

tak
Raczej tak

Trudno 

powiedzieć
Raczej nie Nie

41 47

285 332 39 23 22

Zdecydowanie 

tak
Raczej tak

Trudno 

powiedzieć
Raczej nie Nie

46 42

319 294 39 31 18

Tak Nie
95 5

663 38

Zdecydowanie 

tak
Raczej tak

Trudno 

powiedzieć
Raczej nie Nie

60 31

418 218 34 19 12

Kobieta Mężczyzna
80 20

564 137

Liczba ocen: 701
Średnia wieku 

ankietowanych:
47

0 6

do 25 lat: 3

26-35 lat: 40

36-45 lat: 233

powyżej 46 lat: 425

17-01-12 15:04

6. Płeć

1. Jak często załatwia 

Pani/Pan sprawy w 

Kuratorium?

2. Czy uzyskała Pani/Pan 

wyczerpującą informację 

załatwiając sprawę?

3. Czy obsługujący pracownik 

wykazał się profesjonalizmem 

w załatwieniu Pani/Pana 

sprawy?

4. Czy Pani/Pana sprawa 

została załatwiona terminowo?

5. Czy obsługujący pracownik 

był uprzejmy i życzliwy?

Ankieta "Poziom zadowolenia z usług Kuratorium Oświaty" - podsumowanie
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